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ATA DA 14° (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2023. 

No dia 19 de setembro do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário 

Cicero Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os 

Vereadores para uma Sessão Ordinária para apresentação e votação dos Projetos de Lei 

do Poder Legislativo, Invocando a Proteção de Deus. O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, declarou aberta a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Cosme Reges Martins Braga, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia 

Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São 

Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente 

pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura 

das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 025/2023, EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI 

MUNICIPAL 272 DE 08 DE MAIO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO DE Nº 

069/ /2023  COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita implantação de semáforos nos 

cruzamentos das Ruas Major Felinto com José Barroso; (Próximo Ao Fórum), cruzamentos das 

Ruas Simplício Damasceno com 22 de Julho; ( Próximo ao comércio do Sr. Otacílio 

Marques).JUSTIFICATIVA: Objetivo de promover mais segurança, evitar acidentes, melhorar 

a fluidez no trânsito e facilitar a locomoção das pessoas INDICAÇÃO DE Nº  070/ /2023  

COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a pavimentação asfáltica 

compreendendo o trecho na estrada das comunidades Fervura e Cachoeira Do Sul. 

JUSTIFICATIVA: A pavimentação asfáltica das referidas comunidades é de suma importância 

para os moradores, proporcionando maior segurança, qualidade de vida, valorização dos 

imóveis e melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.  Trata-se de um anseio comunitário, 

uma vez que, ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto no período chuvoso 

quanto nos períodos de seca .INDICAÇÃO DE Nº  071/ /2023  COSME REGES MARTINS 

BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feita a pavimentação asfáltica compreendendo o trecho na estrada das 

comunidades São Luís, São Bernardo e Distrito Monte Carmelo (Faveira).JUSTIFICATIVA: 

A pavimentação asfáltica das referidas comunidades é de suma importância para os moradores, 

proporcionando maior segurança, qualidade de vida, valorização dos imóveis e melhor 

trafegabilidade de veículos e pedestres.  Trata-se de um anseio comunitário, uma vez que, 

ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto no período chuvoso quanto nos 

períodos de seca. INDICAÇÃO DE Nº 072/ /2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: 

INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente 

que seja feita a recuperação do Chafariz (Poço) na Escola da comunidade de Fervura. 

JUSTIFICATIVA: A indicação que ora apresentamos ao Senhor Prefeito Municipal 

fundamenta-se no pedido da população que pede pela manutenção do chafariz da Escola de 
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Fervura. Por isso apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios 

de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 073/ /2023 COSME REGES MARTINS 

BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feita a implantação De iluminação Pública (Luminárias) no trecho que liga 

as comunidades Cachoeira do Sul e Cachoeira do Norte passando pela ponte entre as referidas 

comunidades. JUSTIFICATIVA: Este é um pedido dos moradores locais, tendo em vista que o 

local fica escuro, causando insegurança ao cidadão. A iluminação pública é essencial à 

qualidade de vida em comunidades organizadas, atuando como instrumento de cidadania, e está 

diretamente ligada à segurança pública e oportunizando melhores condições de trafegabilidade, 

principalmente de pedestres por isso apresento em forma de indicação para que o Poder 

Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 074/ 2023 

COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a reforma geral na ponte que liga as 

comunidades Cachoeira do Sul para Cachoeira do Norte. JUSTIFICATIVA: Traía-se de uma 

reivindicação das comunidades, que realizada a reforma gera da ponte. Uma vez que existe um 

grande tráfego de veículos, como transporte escolar e outros veículos que transportam cargas 

pesadas, por tanto, a mesma necessita de maior segurança. Por isso apresento em forma de 

indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 

INDICAÇÃO DE Nº 075/ /2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feita a cobertura da quadra de esporte da Escola Aquiles Peres Mota (Bairro São 

Vicente).JUSTIFICATIVA: A Indicação Se Justifica Pelo Benefício Que Esta Estrutura 

Ocasionará A Escola, Beneficiando Diretamente Os Alunos Para A Prática De Seus Exercícios 

Físicos, Pois O Esporte É Uma Ferramenta De Fundamental Importância Para A Formação 

Psicossocial De Um Cidadão E Contribui No Processo De Inclusão Social. Por isso apresento 

em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

popular. INDICAÇÃO DE Nº 076/ /2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feita a construção de uma Areninha no Bairro São Vicente. JUSTIFICATIVA: A Indicação se 

justifica pelo benefício que esta estrutura ocasionará a comunidade, beneficiando diretamente os 

moradores da referida comunidade para a prática de seus exercícios físicos. Por isso apresento 

em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

popular. INDICAÇÃO DE Nº 077/ /2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feita a construção de uma Praça para lazer dos moradores da comunidade incluindo um parque 

infantil no Bairro São Vicente. JUSTIFICATIVA: Os munícipes do Bairro São Vicente 

solicitaram a implantação de uma área de lazer (parque infantil) nas imediações, para que as 

crianças possam de finais de semana, feriados e com estiverem de férias escolares, tenham um 

lugar apropriado para se divertirem. Por isso apresento em forma de indicação para que o Poder 

Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular INDICAÇÃO DE Nº 078/ /2023 

COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita uma melhoria salarial para função 

dos Bibliotecários das Escolas; Sérvios de risco, pois os mesmos lidam com poeiras e muitos 

Ácaros. JUSTIFICATIVA: A presente indicação feita por esse vereador viabiliza uma 
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melhoria de trabalho para esses funcionários. Por isso apresento em forma de indicação para que 

o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 079/ 

/2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a recuperação da 

Pavimentação Asfáltica da Rua Deputado Vicente Ribeiro na altura do Semáforo até a CE da 

Cachoeira do Norte no Balneário Municipal acesso aos pontos Turísticos do Município. 

JUSTIFICATIVA: A pavimentação asfáltica das referidas comunidades é de suma importância 

para os moradores, proporcionando maior segurança, qualidade de vida, valorização dos 

imóveis e melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.  Trata-se de um anseio comunitário, 

uma vez que, ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto no período chuvoso 

quanto nos períodos de seca .INDICAÇÃO DE Nº 080/ /2023  COSME REGES MARTINS 

BRAGA: INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feita o Revestimento asfáltico da Rua Manoel Estórgio,  rua que dá acesso 

ao bairro onde iniciou a História do Município (Carnaubal).JUSTIFICATIVA: A 

pavimentação asfáltica das referidas comunidades é de suma importância para os moradores, 

proporcionando maior segurança, qualidade de vida, valorização dos imóveis e melhor 

trafegabilidade de veículos e pedestres.  Trata-se de um anseio comunitário, uma vez que, 

ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto no período chuvoso quanto nos 

períodos de seca. INDICAÇÃO DE Nº 081/ /2023 COSME REGES MARTINS BRAGA: INDICA:  

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a 

construção de Portais nas principais entradas do Município. JUSTIFICATIVA: A importância 

dessa indicação para a nossa cidade, destacando que o Município, pela sua estrutura e 

desenvolvimento, já merecia uma obra dessa magnitude que passará a ser um destaque positivo 

e característico para a cidade de Carnaubal. A instalação do Pórtico e Urbanização da entrada da 

cidade trará além de modernização inúmeros benefícios para todos os carnaubaleses. O pórtico 

dá uma ênfase diferente para a cidade, ficando uma vista mais bonita, uma entrada que chama a 

atenção dos que por ali trafegam. O portal precisa ser bonito, ter a cara da cidade, mantendo a 

identidade do município e ainda ser planejado para ser admirado no futuro. Carnaubal deve e 

precisa investir no apelo visual da cidade, e um bom começo se dará através do pórtico. A 

construção de um pórtico é um fato importantíssimo, acima de tudo, porque mostra a 

importância das transformações realizadas na cidade, contribuindo assim para elevação da 

autoestima da população, pois as inovações realizadas com inteligência e criatividade 

demonstram o amor que temos pela nossa cidade. INDICAÇÃO DE Nº 082/ /2023 COSME 

REGES MARTINS BRAGA: INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do seu setor competente que seja feita a recuperação ou fazer uma nova perfuração de um poço profundo 

na Escola Cosme Rodrigues De Sousa. JUSTIFICATIVA: Suprir a falta de abastecimento de água por 

parte da Empresa CAGECE.INDICAÇÃO DE Nº 083/ /2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: 

INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente 

que seja feita a recuperação da quebra mola do lado da escola do São Bernardo. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária pois esta muito danificado, ainda das 

chuvas, Risco de acidentes é grande, e muito desconforto para paciente quando passa por la com 

dor. Tem uma parte com um desnível um pouco alto.INDICAÇÃO DE Nº  084/ /2023  LAIS 

HELENA LOPES DA SILVA: INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, 

por meio do seu setor competente que seja feita posta placa de identificação a cidade de 
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Carnaubal. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é um pedido desta vereadora pois as 

placas de identificação de Municípios, também conhecidas como Placas de nome de Cidade ou 

Placas de Entrada de Cidade, são elementos da Sinalização de trânsito que Indicam o nome do 

Município ou Cidade em que os motoristas estão entrando, tendo em vista que há apenas a 

identificação em inhuçu assim dificultando a localização do nosso município. INDICAÇÃO 

DE Nº 085/ /2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: INDICA: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita o concerto da 

ambulância que cobre a área “do Bairro Junco a Barra da Palmeira”. JUSTIFICATIVA: A 

presente indicação  faz necessária pois sem essas ambulância na rota está sobrecarregando o 

hospital, os motoristas estão trabalhando exausto por conta de uma viagem  cima da Outra sem 

interrupção, tem muita transferência pra longe, sobrecarrega , e com isso é muito 

perigoso.INDICAÇÃO DE Nº  086/ /2023  LAIS HELENA LOPES DA SILVA: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feita o Também o concerto da Ambulância da Faveira, que cobre  toda a área do árabe. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária pois sem essa ambulância na rota está 

sobrecarregando o hospital, os motoristas estão trabalhando exausto por conta de uma viagem 

cima da Outra sem interrupção, tem muita transferência para longe, sobrecarrega, e com isso é 

muito perigoso. Dando abertura a tribuna-livre. A  proxima oradora é a Gerente da Unidade de 

Negócio da Bacia da Serra da Ibiapaba Nataly Acacio Neves que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, esclareceu para a população sobre o abastecimento de agua, e o 

porquê a falta durante 5 dias. Dando abertura ao 1° expediente. O próximo orador é o vereador 

Cosme Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, na 

sequencia falou que está muito feliz de estar nessa sessão, em seguida falou de suas indicações. 

O presidente em serviço Luis Carlos deu abertura ao 2° expediente. O próximo orador é 

vereador Antônio Correia que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, na 

sequencia agradeceu a gerente Nataly pelo esclarecimento, e que espera que esse problema se 

resolva. O próximo orador é vereador José Correia que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, em sequencia falou sobre o projeto da enfermagem, que são merecedores. A próxima 

oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

em seguida parabenizou a secretaria de desenvolvimento social, que vem fazendo um belo 

trabalho. O próximo orador é vereador Takeo Windsor que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, em seguida deu as boas-vindas ao vereador Reges Martins, na 

sequencia falou do trabalho em harmonia, agradeceu ao prefeito pelo projeto a criação do dia do 

Evangelho. O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, na sequência deu as boas vidas ao vereador Reges Martins. Em 

seguida parabenizou o prefeito José Weliton que está em Brasília atrás de recursos para 

melhoria do Município. O próximo orador é vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou 
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seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou os profissionais da enfermagem pela 

aprovação do projeto. Todos os projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção 

nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão 

convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 01 de 

agosto as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretário desta casa 

lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 19 DE 

SETEMBRO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO  

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

________________________________________________ 
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VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

  

 


